



## **Митрополит Волоколамский Иларион встретился с руководством Евангелической церкви в Германии**

3 июня 2011 года в Дрездене состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с руководителем отдела международной и экуменической работы Управления Евангелической церкви в Германии (ЕЦГ) епископом Мартином Шиндехютте. Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата прибыл в Германию для участия в мероприятиях в рамках 33-го Немецкого евангелического Кирхентага. Это масштабное мероприятие проходит с 1 по 5 июня в Дрездене.

Участники беседы обсудили состояние отношений между Русской Православной Церковью и Евангелической церковью в Германии, коснулись сложностей в этой сфере, возникших в последние годы, детально рассмотрели перспективы межцерковного диалога, выразив заинтересованность в его продолжении.

Епископ М.Шиндехютте сообщил, что Евангелическая церковь в Германии совместно с католической Немецкой епископской конференцией недавно создала комиссию, которая будет собирать сведения о масштабе, формах дискриминации и преследований христиан и верующих других религий в различных регионах мира. По свидетельству митрополита Илариона, к этому направлению деятельности готова подключиться и Русская Православная Церковь.

Затем к разговору присоединился председатель Совета Евангелической церкви в Германии презес Николаус Шнайдер, который официально приветствовал высокого гостя из Москвы от имени ЕЦГ. Н.Шнайдер выразил удовлетворение в связи возобновлением открытого разговора между Московским Патриархатом и Евангелической церковью в Германии и созданием совместной рабочей группы, которая должна будет рассмотреть имеющиеся сложности и вопросы, а также сделать предложения по формам и направлениям дальнейшего развития двустороннего диалога.

Председатель совета ЕЦГ просил митрополита Илариона передать лучшие пожелания Святейшему Патриарху Кириллу, миссия которого, подчеркнул презес Н.Шнайдер, заключается в проповеди Евангелия Христова в России и свидетельстве о нем перед всем миром.

Со стороны Русской Православной Церкви во встрече также принимали участие сотрудник ОБЦС священник Александр Васютин и референт председателя Отдела внешних церковных связей иеродиакон Иоанн (Копейкин), со стороны ЕЦГ – старшие церковные советники доктор Михаэль Хюбнер и доктор Йохан Шнайдер.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55539/>